Bewuste vooruitgang

WIM VAN BREDA

SLIJTDELEN .

HERDER



Maaikorf - MX

Slijtdelen Maaikorf - MX, MR & MS

WIM VAN BREDA

Bewuste vooruitgang

Maaikorf MX Onderdeelnummer Aantal per type korf
200 250 300 430 550
Vinger 3-delig MX-MR korf 95721016 10 14 18 26 34
Vinger 2-delig MX-MR korf 95721017 3 3 3 3 3
Verende drukker MX-MR 95730241 6 8 10 14 18
Mesje MX-MR n.v.t. 17 23 29 41 53
Mesje met nok MX-MR n.v.t. 6 8 10 14 18
Drukkerhuls n.v.t. 6 8 10 14 18
Maaikorf - MR
Maaikorf MR Onderdeelnummer Aantal per type korf
200 250 300 430 550
Vinger 3-delig MX-MR korf 95721016 X 14 17 26 34
Vinger 2-delig MX-MR korf 95721017 X 3 3 3 3
Verende drukker MX-MR 95730241 X 8 10 14 18
Mesje MX-MR n.v.t. X 23 27 41 53
Mesje met nok MX-MR n.v.t. X 8 10 14 18
Drukkerhuls n.v.t. X 8 10 14 18
Maaikorf - MS
Maaikorf MS Onderdeelnummer Aantal per type korf
200 250 300 400 500
Vinger MS-korf 95721003 19 25 31 39 48
Verende drukker MS 95730201 6 8 10 14 16
Drukker voor mesdrukkerset 95730206 4 6 8 10 12
Mesje MS n.v.t. 18 25 30 38 48
Mesje met nok MS n.v.t. 6 8 10 14 16
Slijtplaatje MS 95730202 8 12 14 18 20



Slijtdelen klepelmaaier

KMU-KMD

Klepelmaaier 40x12 standaard - KMU-KMD

WIM VAN BREDA

Bewuste vooruitgang

Klepelmaaier KMU-KMD Onderdeelnummer Aantal per maaier

85 100 130 150 180. 200 225
Klepel 40x12 95722012 18 24 30 36 42 48 54
Klepelbeugel Herder M14 92802006 18 24 30 36 42 48 54
Opvulbus Herder M14 92171621 18 24 30 36 42 48 54
Klepelbout Herder M14 91001407 18 24 30 36 42 48 54
Borgmoer M14 98514 18 24 30 36 42 48 54
Aanlasoog M14 92802501 36 48 60 72 84 96 108
Klepelmaaier 1.2 kg klepels/M20 - KMU-KMD
Klepelmaaier KMU-KMD Onderdeelnummer Aantal per maaier

85 100 130 150 180 200 225
Klepel 1.2 kg HRM - M20 95722023 X X 20 24 28 32 34
Klepelboutbout M20x112 HRM 00811417 X X 20 24 28 32 34
Sluitring M20 92021900 X X 20 24 28 32 34
Borgmoer M20 98520 X X 20 24 28 32 34
Klepelmaaier houtklepel W20 - KMU-KMD
Klepelmaaier KMU-KMD Onderdeelnummer Aantal per maaier

85 100 130 150 180 200 225
Klepel gehard 20cm-M20 95722004 8 10 14 16 18 22 24
Klepel met oplas 95722004G 8 10 14 16 18 22 24
Klepel niet gehard 20cm-M20 95722011 8 10 14 16 18 22 24
Klepelbout M20 00810462 8 10 14 16 18 22 24
Opvulring M20 92021900 8 10 14 16 18 22 24
Borgmoer M20 98520 8 10 14 16 18 22 24
Rotorlip 00612720 16 20 28 32 36 X X
Rotorlip 200+225 00615255 X X X X X 44 48



Slijtdelen stobbenfrees

Bewuste vooruitgang

Stobbenfrees

Stobbenfrees Onderdeelnummer Aantal per freeswiel
410 550. 630 800

Beitel 3x draaibaar (met moer) 95723018 24 32 30 48

Beitelhouder Fermex binnen 95752003 4 4 6 4

Beitelhouder Fermex buiten 95752004 20 28 24 44

Bout t.b.v. beitelhouder 91091605 24 32 30 48

borgmoer beitel 91541611 24 32 30 48




